

Підсумовуючи вищезазначене, треба сказати, що сьогодні необхідним є проведення психологічних занять з особовим складом Національної поліції для забезпечення високого рівня сформованості психологічної готовності до вогневого контакту під час несення служби, а також відмінного володіння вогнепальною зброєю.

1. Мемнонов А. О применении оружия. Административный вестник. 1928. № 4. С. 27
2. Малічевський В.І. Психологія застосування вогнепальної зброї на ураження : деякі соціокультурні та практичні аспекти. *Наукові записки*. Вип. 2. 2001. С. 191–195.
3. Флоря В. Применение огнестрельного оружия сотрудниками полиции (милиции) в пределах необходимой обороны. *Закон и жизнь*. 2010. №12. С. 4–7.

Антипова Аліна Костянтинівна,
курсант 2 курсу
факультету підготовки фахівців
для підрозділів стратегічних розслідувань
Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ

Науковий керівник:
Лопаєва Олена Миколаївна,
старший викладач кафедри
тактико-спеціальної підготовки
Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ

КОМУНІКАЦІЯ ПОЛІЦЕЙСЬКОГО З ОСОБАМИ В ЗАЛЕЖНОСТІ ВІД ЇХ ПСИХОТИПУ

У своїй професійній діяльності працівники правоохоронних органів безпосередньо контактують з громадянами, саме тому актуальність комунікацій з людьми в залежності від їх психотипу посідає важливе значення для кожного поліцейського.

Відповідно до статті 33 Закону України «Про Національну поліцію» нам стає зрозумілим, що опитування особи виступає однією з основоположних засад виконання працівниками поліції свої службових повноважень. Саме тому ми наголошуємо на вміннях поліцейського правильно контактувати з будь-якою людиною [1].

Важливим аспектом також виступає стаття 63 Конституції України, яка регламентує право особи на відмову від дачі показань та пояснень, що виступає важливим аспектом у діяльності правоохоронних органів, тлумачиться дуже важливо для працівників поліції вміти розговорити людину [2].

У психології розрізняють так звані акцентуації характеру. Акцентуація

– надмірне підсилення, загострення окремої риси характеру, підвищена чутливість до одних психотравмуючих впливів при достатній витривалості до інших («слабке місце»). Серед основних акцентуацій характеру розрізняють: 1) істероїдів; 2) епілептоїдів; 3) параноялів; 4) шизоїдів; 5) гіпертимів; 6) емотивів; 7) тривожний тип.

Відтак ми пропонуємо розглянути тактику комунікації патрульних з трьома найбільш поширеними групами людей, а саме істероїдів, шизоїдів та тривожного типу.

Говорячи про комунікацію з істероїдним психотипом, необхідно звернути особливу увагу, що під час спілкування вони часто прикидаються хворими, мають схильність до постійних скарг та намагаються таким чином піти від розмови. Даний тип буде постійно намагатися відволікти поліцейського від початкової теми спілкування, а у випадку якщо це не буде давати бажаних наслідків може вдатися до істерики.

Розглядаючи комунікацію з даною особою найкращим варіантом для працівників поліції буде прийняти позицію слухача. Відтак тактично вірним у даному випадку буде робити вигляд, що ви йому повністю довіряєте. До того ж даний вид дуже легко спіймати на брехні, відтак на прохання повторити ситуацію він просто не зможе з точністю це зробити.

Перевіряючи таку особу на детекторі брехні необхідно розуміти, що даний психотип цілковито вірить в свою брехню, а вчиненні ним дії швидко витісняються у несвідоме [3].

Комунікацію поліцейського з шизоїдним психотипом необхідно будувати враховуючи його інтровертність. Відтак починати спілкування з даною особою дуже важко, адже його захисною реакцією виступає закриття. Необхідно розуміти, що брешучи вони часто перестрибують з однієї теми на іншу при цьому не пов'язуючи їх між собою.

Необхідно зауважити що під час спілкування з даною особою працівнику поліції варто уникати оцінки його дій або ж критики, адже вони дуже чутливі до даних проявів. Також під час спілкування необхідно ставити їм задачі орієнтовані на кінцевий результат, оскільки вони не сприймають сам процес. Також вини погано переносять дискомфорт, у такій ситуації вони не можуть зосередитись на питаннях, а отже чітку відповідь отримати буде нереально.

Комунікуючи з тривожним психотипом працівнику поліції варто підтримувати його та проявляти до нього інтерес та довіру. Також як і шизоїди вони не люблять критику тому не варто проявляти хоча б натяк на недовіру або оцінку його дій. Під час спілкування даний тип потребує чітких інструкцій. Також необхідно наголосити, що не можна залишати дану особу без моральної підтримки, адже вони одразу можуть втратити контакт, а його відновлення буде вкрай важким, якщо не сказати майже неможливим.

Отже, ми можемо дійти висновку, що для працівників поліції вкрай важливо розуміти, особливості кожного з психотипів, адже за допомогою

даних навичок можна знайти спільну мову з кожним й отримати необхідну для їх подальшої роботи інформацію.

1. Закон України: «Про Національну поліцію» від 02.07.2015 № 580-VIII, поточна редакція 31.08.2018. URL : <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/580-19/ed20180831#Text>

2. Конституція України від 28.06.1996 № 254к/96-ВР, поточна редакція 01.01.2020. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80#Text>

3. Чалова Ю. Практический профайлинг: искусство прогнозировать мотивы тех, кто рядом с вами. ОАО Издательская группа «Весь», 2018. URL: <http://maxima-library.org/component/maxlib/b/468501?format=read>

Безрідна Наталія Олександрівна,
курсант 2 курсу
факультету підготовки фахівців
для органів досудового розслідування
Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ

Науковий керівник:
Тимофєєв Володимир Павлович,
старший викладач кафедри
тактико-спеціальної підготовки
Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ

ОСОБЛИВОСТІ ВОГНЕВОЇ ПІДГОТОВКИ КУРСАНТІВ ЗВО ЗІ СПЕЦИФІЧНИМИ УМОВАМИ НАВЧАННЯ

Необхідність вогневої підготовки полягає у тому, щоб майбутні працівники уміли вправно поводити себе у ситуаціях пов'язаних з застосуванням вогнепальної зброї, ефективно виконували поставленні завдання під час несення служби, а головне діяли відповідно до вимог законодавства України. У першу чергу, для цього курсанти ЗВО зі специфічними умовами навчання повинні постійно підвищувати рівень своїх знань та умінь. Мета даної теми полягає у необхідності підвищення психологічних, фізичних здібностей та необхідних знань курсантів, для того, щоб вони змогли захистити не тільки себе, але й оточуючих використовуючи знання які були придбані під час навчання ЗВО. Головним завданням є вивчення питань організації занять з вогневої підготовки, які у кінцевому результаті повинні показати достатній рівень первинної професійної підготовки вперше прийнятих юнаків та дівчат на службу до підрозділу Національної поліції.

Усі сфери життєдіяльності людини потребують висококваліфікованих поліцейських. Під час навчання у закладах вищої освіти зі специфічними